
  
 

 

 
 
 
Ata da Sessão Extraordinária convocada para o dia 03 de janeiro de 2025, 
pela Excelentíssima Senhora Presidente Socorro Osterno Neves, por meio 
de Edital de Convocação datado de 02 de janeiro de 2025, para eleição das 
Comissões Permanentes para um período de 02 (dois) anos (2025-2026), 
conforme o Art. 47, § 2º, da Resolução nº 002/2012, de 17 de dezembro de 
2012 (Regimento Interno). 

 
Aos 03 (três) dias do mês de janeiro, do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 
às 10h00min (dez horas), no Plenário Geraldo Bastos Osterno, foi realizada a 
Sessão Extraordinária, sob a presidência da Excelentíssima Senhora Presidente 
Socorro Osterno Neves e secretariada pela Senhora Primeira Secretária Iná 
Maria Macêdo Osterno, com o objetivo de eleger as Comissões Permanentes da 
Câmara Municipal de Marco para um período de 02 (dois) anos (2025-2026), 
conforme o Art. 47, § 2º, da Resolução nº 002/2012 (Regimento Interno). 
Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Socorro Osterno Neves, 
Presidente; Antônio Gildázio Sampaio Menezes, Vice-Presidente; Iná Maria 
Macêdo Osterno, Primeira Secretária; Ana Brena Silva Ferreira, Segunda 
Secretária; Ana Célia do Nascimento; Ana Débora Matias Soares; Antônio Gileno 
Silva; Domingos Sávio Pontes Neves; Francisco Everardo Marques; José Camilo 
de Araújo; e, Larissa Osterno Menezes. Constatado quórum regimental, a 
Excelentíssima Senhora Presidente abriu a Sessão, invocando a proteção e as 
bênçãos de Deus sobre os trabalhos desta Casa Legislativa. Logo após, 
verificando quórum legal para dar prosseguimento aos trabalhos, solicitou da 
Senhora Primeira Secretária que fizesse a leitura das matérias do Pequeno 
Expediente. Na oportunidade, a Senhora Primeira Secretária leu a Chapa de 
Votação das Comissões Permanentes para o período de 02 (dois) anos: 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Iná Maria Macedo Osterno; Antônio 
Gildázio Sampaio Menezes; Antônio Gileno Silva; Comissão de Finanças, 
Orçamento e Tomada de Contas: Larissa Osterno Menezes; José Camilo de 
Araújo; Francisco Everardo Marques; Comissão de Obras e Serviços Públicos: 
Ana Célia do Nascimento; Antônio Gildázio Sampaio Menezes; Ana Brena Silva 
Ferreira; Comissão de Educação, Saúde, Esporte e Assistência Social e da 
Infância e da Juventude: Domingos Sávio Pontes Neves; Francisco Everardo 
Marques; José Camilo de Araújo; Comissão de Direitos Humanos: Ana Débora 
Matias Soares; Ana Brena Silva Ferreira; Iná Maria Macêdo Osterno. 
Prosseguindo, a Excelentíssima Senhora Presidente encerrou o Pequeno 
Expediente e iniciou a Ordem do Dia, anunciando que se daria início à votação, 
que ocorreria por meio do voto aberto, conforme o Art. 38, § 2º, da Lei Orgânica 
Municipal, c/c o Art. 38, da Resolução nº 002/2012, de 17 de dezembro de 2012 
(Regimento Interno). Eleitas as Comissões, reunir-se-iam os seus membros em 
local da Secretaria da Câmara destinado para tal fim, elegendo em seguida o 
seu Presidente e o seu Relator, e, posteriormente, comunicar-se-ia o seu 
resultado à Mesa, conforme determinado pelo Art. 58, da Resolução nº 
002/2012, de 17 de dezembro de 2012 (Regimento Interno). Na oportunidade, 
os membros das Comissões fizeram alterações na Chapa de Votação, ficando 
assim constituída: Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Iná Maria 
Macedo Osterno; Antônio Gileno Silva; Antônio Gildázio Sampaio Menezes; 



  
 

 

Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas: Larissa Osterno 
Menezes; José Camilo de Araújo; Francisco Everardo Marques; Comissão de 
Obras e Serviços Públicos: Ana Célia do Nascimento; Antônio Gildázio Sampaio 
Menezes; Antônio Gileno Silva; Comissão de Educação, Saúde, Esporte e 
Assistência Social e da Infância e da Juventude: Domingos Sávio Pontes Neves; 
Francisco Everardo Marques; José Camilo de Araújo; Comissão de Direitos 
Humanos: Ana Débora Matias Soares; Ana Brena Silva Ferreira; Iná Maria 
Macêdo Osterno. Em seguida, deu-se início à votação, ficando, a Chapa de 
Votação, eleita por unanimidade. Prosseguindo, a Excelentíssima Senhora 
Presidente, atendendo a solicitações verbais dos Senhores membros das 
referidas Comissões, suspendeu a Sessão por espaço de 00h15min, para 
eleição dos seus Presidentes e Relatores, conforme determinado pelo Art. 47, § 
3º, da Resolução nº 002/2012, de 17 de dezembro de 2012 (Regimento Interno). 
Retornando, os Senhores membros das Comissões, nos termos do Art. 58, da 
Resolução nº 002/2012, de 17 de dezembro de 2012 (Regimento Interno), 
comunicaram, verbalmente, os seus Presidentes e os seus Relatores à Mesa 
Diretora, ficando, as Comissões Permanentes, assim constituídas: Presidente - 
Iná Maria Macedo Osterno; Relator - Antônio Gileno Silva; Membro - Antônio 
Gildázio Sampaio Menezes; Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de 
Contas: Presidente - Larissa Osterno Menezes; Relator - José Camilo de Araújo; 
Membro - Francisco Everardo Marques; Comissão de Obras e Serviços Públicos: 
Presidente - Ana Célia do Nascimento; Relator - Antônio Gildázio Sampaio 
Menezes; Membro - Antônio Gileno Silva; Comissão de Educação, Saúde, 
Esporte e Assistência Social e da Infância e da Juventude: Presidente - 
Domingos Sávio Pontes Neves; Relator - Francisco Everardo Marques; Membro 
- José Camilo de Araújo; Comissão de Direitos Humanos: Presidente - Ana 
Débora Matias Soares; Relator - Ana Brena Silva Ferreira; Membro - Iná Maria 
Macêdo Osterno. Nada mais havendo a tratar, a Excelentíssima Senhora 
Presidente agradeceu a Deus, pela sua proteção, e, aos Vereadores presentes, 
por suas presenças. Em seguida, declarou encerrada a Sessão. Para constar, 
Eu,______________________________, (Iná Maria Macêdo Osterno) Primeira 
Secretária, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim 
e pela Excelentíssima Senhora Presidente. Sala das Sessões, em 03 (três) de 
janeiro de 2025. 
Socorro Osterno Neves – Presidente:  
Iná Maria Macêdo Osterno – Primeira Secretária: 
 


